Correction Fiche révision : Deux pays face a la crise = La France
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Quel est le régime politigue de |la France aprés la guerre ? Une république
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Qui forme la gauche au Parlement ? La SFIO, les radicaux, le parti communiste
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Quand la crise économique apparait-elle en France ? En 1931
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Conséquences de la crise économique :

= Les chomeurs augmentent
= La production industrielle diminue

5) Quelles sont les conségquences au niveau politique ?

Une grande instabilité ministérielle

6) Qui riposte en organisant une manifestation contre le fascisme (extréme droite) ?

La SFIO, les radicaux et le parti communiste

7) Quel parti nait a ce moment-la ? Le Front Populaire

8) Quiremporte les élections législatives de 1936 ? le Front Populaire

9) Qu’est-ce que les élections législatives ?

Les élections des députés

10) Qui devient président du Conseil ? Léon Blum

11) Conséquences de la signature des accords de Matignon :

- Au niveau des salaires : hausse des salaires

- Au niveau des entreprises : création des délégués du personnel.
- Au niveau des congés : 15 jours de congés payés

- Au niveau du temps de travail : une semaine de travail de 40h.

12) Comment se traduit I'esprit nouveau instauré par le Front populaire ?

- Le gouvernement comprend des femmes
- |l se préoccupe de la science, des loisirs, du sport.
= Beaucoup d’ouvriers partent pour la 1°" fois en vacances.

13) Qui s’affrontent dans les années 1930 ? les partis de droite et de gauche

14) Qu ? dans les journaux, a la radio, les meetings électoraux

15) Qu'utilisent-ils beaucoup ? les affiches de propagande




